

2025/12/19 上午 02:10:59

## 大阪中華學校華語文夏令營 師生大展才藝

#亞洲 #日本 #大阪中華學校 #大阪中華学校 #Osaka Chinese School

全球華文網

活動時間：2019-09-02

大阪中華學校於23日下午舉辦華語文夏令營成果發表會，校長陳雪霞、駐大阪辦事處僑務秘書蔡季穎、與校師生及家長等約150人出席。

陳雪霞表示，為讓學生充實運用暑假時間，至今已連續4年聘請國立臺北教育大學研究生舉辦華語文夏令營，並感謝8位老師的指導，帶給學生創新教學內容。

蔡季穎表示，同學們在暑假期間不僅加強華語文，也更加認識臺灣傳統文化習俗，而參加夏令營的學生人數逐年增加，顯見成果深受肯定。此外，他也鼓勵學生們未來可利用僑生管道返國升學，運用多語言優勢，開創精彩人生。

學生們在夏令營分為幼班、低年級、中年級及高年級4個班，成果發表會中分別表演歌唱、舞蹈、吟詩及短劇等才藝，節目中穿插播放學習紀錄影片，最後由教師們進行流行舞蹈與彩帶舞表演，師生們展現活力，興高采烈，歡聲不斷。



大阪中華學校華語文夏令營 師生大展才藝1

2025/12/19 上午 02:10:59

## 大阪中華學校華語文夏令營 師生大展才藝

#亞洲 #日本 #大阪中華學校 #大阪中華学校 #Osaka Chinese School

全球華文網

活動時間：2019-09-02



大阪中華學校華語文夏令營 師生大展才藝2



大阪中華學校華語文夏令營 師生大展才藝3